
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Septuagésima Sétima Sessão 

Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, a Presidente 

saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, a Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura dos Ofícios n° 177/2023 e n° 51/2023. Dando 

continuidade, a Presidente convidou o Secretário Municipal de Saúde, Marco Aurélio 

Tyska a fazer parte da mesa, o qual apresentou o Relatório de Monitoramento da 

Gestão em Saúde (RMGS) do 1° quadrimestre de 2023. Continuando, foram lidos, 

discutidos e votados os Projetos de Lei do Executivo n° 34/2023, n° 35/2023, n° 

36/2023 e n° 38/2023, que estavam tramitando na Casa, os quais restaram aprovados 

por unanimidade. Ato contínuo os vereadores abriram mão dos prazos do Projeto de 

Lei do Executivo n° 40/2023, o qual foi lido, discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Dando seguimento, foi realizada a leitura das Indicações  n° 26/2023 e n° 

27/2023, do Pedido de Informação n° 28/2023 e dos Pedidos de Providências n° 

78/2023, n° 79/2023, n° 80/2023, n° 81/2023 e n° 83/2023, todos de autoria da 

Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Pedido de Providências n° 

82/2023, de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski, o qual foi discutido, votado 

e aprovado por unanimidade. Dando continuidade, a Presidente solicitou ao Secretário  

a leitura da Moção Honrosa ao Escritor Renato Pryczynski, de autoria da Vereadora 

Ana Claudia Lesnik, a qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade.  Ato 

continuo, foi realizada a leitura da Moção de Apoio ao trabalho a ser realizado pela 

Subcomissão, criada em defesa do setor produtivo de tabaco, vinculada à Comissão 

Permanente de Agricultura, Pecuária, Pesca e Cooperativismo da Assembleia 

Legislativa do Rio Grande do Sul, a qual foi discutida, votada e aprovada por 

unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande Expediente: Vereador 

Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. 

Parabenizou os expositores que participaram da Expo Dom Feliciano e falou sobre o 

grupo de mulheres que irão representar o município na Marcha das Margaridas em 

Brasília. Continuando, disse estar aguardando a finalização do processo de licitação 

para aquisição de equipamentos agrícolas destinados para a Linha Lopo Neto e Linha 

Amaral e falou também sobre o calçamento na Rua Quatorze de Julho. Concluindo, 

disse estar em busca de recursos financeiros com o Deputado Federal Alexandre 

Lindenmeyer para a Assistência Social e para o Hospital São José e colocou-se à 

disposição de toda população. Vereador Filipe Torres Guimarães: Iniciou saudando a 

Presidente, os colegas e aos ouvintes. Pediu a compreensão da população devido à 

chuva que causou transtornos nas estradas da Costa do Xavier e Filipe Noronha. 

Parabenizou a Administração Municipal e a Brigada Militar  pela organização e pelo 

empenho na Expo Dom Feliciano. Parabenizou também todos os expositores que 



contribuíram para que o evento ocorresse e se tornasse um sucesso. Por fim, falou 

sobre a importância do Centro de Eventos como área de lazer para a população do 

município e desejou a todos uma boa noite. Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou 

dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. Parabenizou os expositores 

e a organização da Expo Dom Feliciano. Parabenizou também o diretor de cultura do 

município, o qual se empenhou na busca de recursos financeiros para os shows que 

ocorreram no evento. Continuando, falou para o Executivo não desmerecer os 

problemas encontrados no interior do município e disse estar sempre ouvindo e 

resolvendo as dificuldades da população. Falou também ter participado do Programa 

“Elas no Agro” transmitido pelo Donfa News e  sobre o grupo de mulheres que irão 

representar o município na Marcha das Margaridas em Brasília. Prosseguindo, falou 

sobre a precária situação dos banheiros no Campo Municipal Arlei Borges Prestes e 

convidou toda a população para a Festa em Honra a Nossa Senhora de Czestochowa. 

Finalizando, desejou uma boa noite e um feliz dia dos pais a todos.  Nada mais 

havendo a tratar, a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada 

na data de vinte e um de agosto de dois mil e vinte e três às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada 

esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo 

Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, SETE DE AGOSTO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS. 
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